

Název veřejné zakázky: **PŘ - Modernizace a rozšíření vozového parku KZ a.s., vozidla kategorie N1 – 1x malá dodávka III**
Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky
Režim veřejné zakázky: VZMR
Druh zadávacího řízení: S uveřejněním výzvy
Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550
Evidenční číslo: **4366/2025**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1:

Dobrý den, zadavatel požaduje bederní opěrku řidiče. Náš dotaz je, zda-li může tato výbava v konfiguraci chybět?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel trvá na splnění podmínek technické specifikace.

Dotaz č. 2:

V zadávací dokumentaci je uveden motor min. 1200cm³. Jelikož je rozdíl minimální, tak se chci dotázat, zda by byl dostačující motor o objemu 1199cm³?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel trvá na splnění podmínek technické specifikace

Dotaz č. 3:

V zadávací dokumentaci je uvedena příprava na autorádio. Může již být součástí vozu autorádio

Odpověď na dotaz č. 3:

Ano může být nad rámec požadavků technické specifikace.

Dotaz č. 4:

V zadávací dokumentaci je uvedena omyvatelná dezinfikovatelná krytina v nákladovém prostoru. Dá se pod tím počítat plechová podlaha nákladového prostoru (jelikož ta je omyvatelná a dezinfikovatelná). Je případně nějaký konkrétní požadovaný materiál podlahy?

Odpověď na dotaz č. 4:

Krytina je krycí vrstva (např. gumová krytina podlahy) základního materiálu (plechová podlaha).

Dotaz č. 5:

Jaký je s vozidlem počítaný maximální roční nájezd?

Odpověď na dotaz č. 5:

V tuto chvíli zadavatel nemůže přesně stanovit roční nájezd kilometrů, nejde přesně specifikovat jaké trasy bude auto jezdit a jak často bude využíváno.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel **neprodluhuje** lhůtu pro podání nabídek.

V Ústí nad Labem dne:

.....
Mgr. Kateřina Kolací
Vedoucí odboru veřejných zakázek